
NYÁRKÖSZÖNTŐ 

2015. június 5-én Nyárköszöntő fesztivált tartott az iskola. 

Ősze Józsefné iskolaigazgatónk nyitotta meg a műsort 

köszöntő beszédével. Az énekkar három dalával nyári 

hangulatot idézett fel. Kulturális programjaink egyike a 

szavalóverseny, melyet minden évben a költészet 

hónapjában, áprilisban tartunk. Erre az alkalomra Antal 

Veronika és Szombati Gergő hozta el vidám versét. Sági 

Róbert és Galág Bars 5. osztályos tanulók egy közös 

zenésproduktummal készültek. Megszólaltatták gitárjukat, 

dobjukat és a trombitát. Az 5. osztályos tanulóink közül 

Bóna Kinga és Novák Ármin szólóénekkel léptek 

színpadra.”Ha én rózsa volnék”című dalt hallatták velünk. 

Iskolánkban már sok éve tantárgyként szerepel a néptánc 

az alsó tagozat évfolyamain. Lovasné Bakó Lívia 

felkészítésével a legkisebb nebulóink mutatták be az év 

során tanultakat. A 2.-os tanulók alkotásaikat mutatták be 

a fesztiválon, melyet Ládi Katalin tanító néni irányításával 

készítettek az Alkotó szakkörökön. Az ötödikes fiúk 

katonadalokat énekeltek nekünk, amit a Cinegemadár 

népdaléneklési versenyen a zsűri különdíjjal jutalmazott.  A 

3.osztályosok egy mesehős öltözékébe bújtak, akinek megnő 

az orra, ha hazudik. Igen ŐPinokkió, aki huszad magával 

lépett a porondra és vidám táncot adtak elő. Mihályka-Dani 



Ildikó és Dombiné Mihályi Edit tanította be a diákokat. Az 

5.-esek két tánccal is színpadra léptek. Az egyik táncban két 

fiú csábította el a lányokat, a másikban a tűz lobogását 

idézték fel. A negyedik osztályos lányok egy akrobatikus 

zenés mutatvánnyal készültek a nézőknek. A 7.-es lányok 

partit rendeztek a színpadon. A hatodikos tanulók zárták a 

fesztivált, egy igazi nyári zenés produktummal. 

Köszönet illeti a pedagógusok és a tanulók fáradtságos 

munkáját, hogy egy ilyen szép műsorral zárták a tanévet és 

nyitották meg a nyári szünidőt.Külön köszönjük a szülőknek 

a jelenlétüket, mellyel a Diákönkormányzat bevételét 

növelték. 
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